



相亲成功故事

他报名第二天就找到了意中人



资料图片

上周六下午,一对高个男女冒雨到报社相亲工作室。在和笔者交谈中,男孩一直拉着女孩的手,女孩不时深情地看着男孩。从两人开心幸福的表情就能看出,他们很相爱。

缘分很奇妙,有的人寻觅多年无果,有的人参加一次相亲会就收获了爱情。这位名叫李磊(化名)的男孩说,没想到自己这么幸运,报名第二天就找到了意中人韩梅梅(化名)。两人开心地谈起了恋爱经历,每一次见面的情形在两人脑海中清晰出现……

第一次见面,眼前一亮

李磊说,他是平煤神马集团某单位的机关科员,本科毕业,30岁了还没有女朋友。去年12月1日,他偶尔在微信朋友圈看到一条信息,周六报社有个相亲见面会,还有嘉宾简介。其中一位女孩引起了他的注意,她的基本条件跟他心目中的女友形象很吻合。女孩26岁,本科毕业,身高170厘米,事业单位工作,爱好运动、阅读、音乐、手工制作等。特别是女孩“爱自己、爱生活、爱家庭”的留言打动了,凭直觉,她就是他要找的人,于是赶紧通过微信报名。

第二天上午,李磊到了相亲地点,看到了一屋子女嘉宾,他左顾右盼,感觉都不是他要找的那个女孩。就在活动进行一半时,最后进屋的高个女孩让他眼前一亮,皮肤白皙,乌黑长发,朴实纯真。听了她风趣幽默的自我介绍,他的心狂跳,平生第一次参加相亲活动,就是奔她而来。他在纸上写下了心仪女嘉宾的编号,巧的是,她写的也是他的编号。

活动结束后,他赶紧上前问她:“美女,今天如果没事到对面鹰城广场转转吧?”她含笑默许。他们在鹰城广场聊了一个多小时,双方都很坦诚,各自谈了自己的基本情况和兴趣爱好。他们谈得很投机,当即加了微信,要了手机号。第二天下班,他趁热打铁约她吃饭。

互赠礼物,礼轻情意重

韩梅梅说,在他之前她的相亲经历比较坎坷,一直没遇到两情相悦的人。他气质儒雅,身高178厘米,善良孝顺、沉稳内敛,无论哪方面都是她理想的对象,遇上了就要好好珍惜。

相识20天。他送她一套火焰猎鸟钢笔,寓意“炽热的爱”;她将亲手织的毛线围巾送给他。用他的原话,心都温暖得快融化了。

相识52天,寓意“我爱你”。她将亲手缝制的玩具小熊挂在了他的车上;他给她买的口红牌子和色号都是她最喜欢的。

相识99天。他把11朵玫瑰通过快递送到她单位,表达了他一心一意的决心,给她意外惊喜。

元旦。他送她吊坠、水晶手链和手提包;她给他做了真皮钱包,一点也不比买的差。

今年2月14日情人节,他们互送巧克力,象征爱情甜甜蜜蜜。

3月12日是他们相识第100天,他特意买了8米长的章鱼大风箏,带着她满城跑着玩,新城区湖边、祥云公园……处处留下他们爱情的足迹。他们互送对方的礼物是一

双鞋,寓意“共同走过一百天,携手迈向康庄大道”。事先也没沟通,没想到送给对方的礼物都是惊人的一样。莫非,这就是心灵感应?

爱情用心经营,幸福属于有缘人

谈起对方给自己的印象,李磊最认可女友的地方是:性格开朗、气质清新、淳朴善良、温柔可人、心灵手巧,三观一致,共同话题很多,总能很快知道对方的兴趣点,总想为对方着想,跟这样的女孩相处很轻松,不累。

韩梅梅最感动男友的包容大度、感情细腻。她说:“知书达理的我却有点小脾气,直言快语,有时会伤人。他宽容我、包容我、不争论、不计较。另外,他很细心,每次送我的礼物里面都夹张卡片,上面写着爱情格言、表白的情话……温馨浪漫。那一刻,我感觉自己是这个世界上最幸福的女孩。几乎每个周末、每个节日我们都在一起浪漫度过。自从认识他,心里充满阳光和快乐,人也变得美丽、自信。我想,这就是爱情的力量吧!”

他们很感激命运的眷顾:一生最美好的场景,就是遇见了彼此。他们用心经营着爱情,两人来往的每条短信和爱情格言都珍藏着,买的礼物都爱不释手……目前,两人都见到了双方家长,好事将近。

有人说,找对象好难;有人说,爱情就是在对的时间遇见对的人。茫茫人海,遇见有缘人很不易,如果遇见了,千万要珍惜,千万要用心浇灌爱情之花。

正走在相亲路上的你,不知看了李磊和韩梅梅相爱的故事,可否受到启迪?

(李爱仙)

59岁女会员真心等缘来

□记者 范丽萍

本报讯 近日,本报万人相亲·鹊桥会接连举办了两场相亲活动,吸引了不少单身人士的参与和关注。其中,编号为E1804的女会员,虽然年龄不占优势,但她性格直爽、善良,与年轻人一样渴望找到生活的另一半。

据E1804号介绍,她今年59岁,身高165厘米,体重75公斤,离异,两个子女都已成家,现在处于独居状态。她说:“未来生活还很长,找个伴儿说说话,心里不孤独。我不图对方有啥好条件,只要年龄在65岁以下,身体健康、无负担,有房和固定收入,相貌端正,最好不要太胖也不要太瘦。”

另外,E1804号觉得老年人再婚相比年轻人,还要考虑到子女亲情之间的关系。她是个性格开朗、直爽的人,做事不会拐弯抹角,所以希望未来的另一半没有太多家庭矛盾,子女能够支持老人再婚。婚后能单独居住最好。如果哪位条件符合的男士有意,可以拨打她的电话18838255393。

热心大伯给深圳工作的侄子报名寻缘

□记者 范丽萍

本报讯 3月8日上午,市民潘先生到本报万人相亲·鹊桥会给自己的侄子报名相亲。据了解,潘先生侄子在深圳某研究院当研究员,结合今后的发展,特别想找一位在深圳工作、打工或是以后打算留在深圳发展的伴侣。

“侄子今年32岁,身高172厘米,研究生学历,是个善良、诚实、孝顺的孩子,因为和其母亲都在深圳的缘故,所以委托我来报名。”潘先生说,他关注万人相亲·鹊桥会这个平台很长时间了,权威、开办时间长,且覆盖范围广,每期报纸出来他都会仔细观看。前段时间,他发现外地嘉宾在报纸上展示的消息,便和侄子的母亲商量也给侄子报个名。

谈到具体的择偶条件,潘先生说他和侄子的母亲有充分沟通,“女方学历大专以上,利于双方沟通;最好家在平顶山,这样过年过节两个平台不用因为去谁家而争执;身高160厘米以上”。如果哪位姑娘有意,可以先拨打潘先生的电话13183348768联系。

缘分小站

编号:C17118
性别:男
年龄:32岁
身高:171cm
学历:研究生
婚姻状况:未婚
工作单位:事业单位
爱好特长:喜欢种花、跑步、羽毛球、篮球

自我评价:本人性格温和、顾家。老家在禹州市神垕古镇。2012年毕业,通过考试进入事业单位。平时忙于工作,多元化经营,经过5年耕耘,如今有车有房有存款,步入小康生活。

择偶要求:寻身高157cm以上,30岁以下,至少中专毕业,能过日子的女士。
电话:13607622163、15637511588
微信:guoguo13607622163

35岁英语老师想找个“思想独立”的女友

□记者 范丽萍

“我是从鹰城万人相亲·鹊桥会微信公众号了解到活动信息的,正好最近也回到了平顶山,就想报名试一下。”今年35岁,硕士学历的姚先生,近日到本报万人相亲·鹊桥会报名相亲。

据姚先生介绍,他目前在上海一家培训机构做英语老师,除了对英语、德语等

语言类感兴趣外,还有看书、旅游、打斯诺克等爱好。自认为是一个幽默乐观的人,平时与人很好相处。虽然家在平顶山,但在外求学、工作的时间很长。从英国学习回国后,在杭州、上海待过4年,今后也决定长期留在上海发展,所以希望找一个在上海工作或乐意留在上海的姑娘。

对于相亲的方式,姚先生坦言:“不太

接受父母介绍的对象,一般都是自己认识或通过朋友认识。”具体的择偶要求:160厘米以上,本科学历,29岁以下,有自己的工作和爱好,思想独立。至于家在哪里不重要,如果是平顶山的就更好了。

如果哪位符合条件的姑娘有意,可以拨打姚先生的电话13523263435或添加微信lovelyruar联系。因为工作关系,联系他时请注明身份。